TRÁMITE NÚMERO: 123

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN URCUQUI RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:CONSTITUCIÓN DE COMPAÑÍA RESPONSABILIDAD LIMITADA

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 100                         |
|-----------------------|-----------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 04/12/2015                  |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN | 20                          |
| REGISTRO:             | LIBRO DE REGISTRO MERCANTIL |

## 2. DATOS DEL ACTO O CONTRATO:

| NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO: | CONSTITUCIÓN DE COMPAÑÍA RESPONSABILIDAD LIMITADA |  |  |
|---------------------------------|---|--|--|
| DATOS NOTARÍA:                  | IOTARIA DECIMA OCTAVA /QUITO /08/10/2015          |  |  |
| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:          | CONSTRUCTORADELNORTE CIA.LTDA.                    |  |  |
| DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:       | URCUQUI   |  |  |

## 3. DATOS ADICIONALES:

| A10 A B110A    |  |  |  |
|----------------|--|--|--|
| NO APLICA      |  |  |  |
| 110 / 11 210/1 |  |  |  |

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: SAN MIGUEL DE URCUQUÍ, A 7 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2015

DR. OSCAR DAVID PERUGACHI SANCHEZ(REGISTRADOR ENCARGADO) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN SAN MIGUEL DE URCUQUÍ

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: GUZMÁN S/N ANTONIO ANTE